
УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 2 0 .4 1 ,1 0 2 .0  м.Івано-Франківськ № 6 0  Ч

Про розподіл 
коштів субвенції

Відповідно до постанов Центральної виборчої комісії 
від 12 листопада 2020 року № 472 «Про затвердження Розподілу субвенції 
з державного бюджету місцевим бюджетам на виготовлення органами 
ведення Державного реєстру виборців списків виборців та іменних 
запрошень для підготовки і проведення повторного голосування 
22 листопада 2020 року з місцевих виборів 25 жовтня 2020 року» та від 
28 жовтня 2020 року № 432 «Про Роз’яснення щодо окремих питань 
організації підготовки та проведення повторного голосування з виборів 
депутатів сільської, селищної, міської ради (територіальної громади з 
кількістю виборців до 10 тисяч), сільського, селищного, міського голови»:

1. Врахувати в доходах загального фонду обласного бюджету 
субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на виготовлення 
органами ведення Державного реєстру виборців списків виборців та 
іменних запрошень для підготовки і проведення повторного голосування 
22 листопада 2020 року за КБКД 41037000 в сумі 0,3 тис. гривень і 
спрямувати її департаменту фінансів за КПКВ МБ «Субвенція з місцевого 
бюджету на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, 
селищних, міських голів за рахунок відповідної субвенції з державного 
бюджету» для надання субвенції Коломийському районному бюджету на 
виготовлення органами ведення Державного реєстру виборців списків 
виборців та іменних запрошень для підготовки і проведення повторного 
голосування з виборів депутата Підгайчиківської сільської ради 
(6 виборчий округ) та депутата Коршівської сільської ради (1 виборчий 
округ) Коломийського району.

2. Здійснити перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету 
місцевим бюджетам на підготовку і проведення місцевих виборів 
25 жовтня 2020 року, затвердженої розпорядженням обласної державної



1

адміністрації від 17 вересня 2020 року № 486 «Про розподіл коштів 
субвенції» (в редакції розпорядження облдержадміністрації від 24 вересня 
2020 року № 496 «Про внесення змін до розпорядження 
облдержадміністрації від 17.09.2020 року № 486»), зменшивши бюджетні 
призначення по обласному бюджету (Івано-Франківська обласна 
територіальна виборча комісія) на суму 50,283 тис. гривень та 
спрямувавши їх Верховинському районному бюджету на повторне 
голосування в багатомандатному виборчому окрузі № 5 Зеленської 
сільської ради Верховинського району Івано-Франківської області.

3. Департаменту фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич) 
забезпечити подання цього розпорядження на розгляд постійної комісії 
обласної ради з питань бюджету, фінансів та податків.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 
розпорядження покласти на головного відповідального виконавця -  
департамент фінансів облдержадміністрації (І. Мацькевич).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови облдержадміністрації Є. Фербея.

Т. в. о. голови обласної 
державної адміністрації


